
VERKÜRZTE BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR DIE WASCHMASCHINE : WT 472 710

Sehr geehrter Kunde!

Die verkürzte Bedienungsanleitung gilt als Anlage 
zur Bedienungsanleitung der Waschmaschine. Vor der 
Benutzung des Gerätes sollte man sich genau mit dessen 
Bedienungsanleitung, vor allem mit den Bemerkungen 
und Hinweisen zur sicheren Benutzung vertraut machen.

Vor dem Anschluss des Waschautomaten an die 
Netzversorgung müssen alle Transportsicherungen 
unbedingt entfernt und die Maschine richtig 
ausgerichtet werden. Die Waschmaschine erst nach der 
ordnungsgemäßen Installation in Betrieb nehmen. 

Feinwäsche, Synthetika, Wolle dürfen nur in den dafür 
bestimmten Waschprogrammen gewaschen werden. 
Beladung der o.g. Wäsche in einer Menge, die über die 
Angaben in der Tabelle, (siehe Seite 2), nicht hinausgeht..

Die ordnungsgemäße Bedienung der Waschmaschine 
verlängert deren Lebensdauer und daher ist es darauf 
zu achten, dass die Dichtung der Trommel trocken bleibt 
(nach dem Waschvorgang die Waschmaschinentür nicht 
schließen). Die Waschmaschine darf nur mit feinen 
Reinigungsmitteln gereinigt werden, keine Scheuermittel 
verwenden.

Vorbereitung der Wäsche1

Innentaschen der Wäschestücke leeren.
Reißverschlüsse schließen.
Kleine Gegenstände in Waschsäckchen legen.
Die Waschmaschinentür durch Drücken des Griffs 
von der Innenseite öffnen.
Sortierte Wäsche in die Waschmaschine legen:
           Baumwolle - maximal gefüllte Trommel.
           Synthetik – maximal halb gefüllte Trommel.
           Seide, Wolle – maximal 1/3 gefüllte Trommel.
Die Waschmaschinentür schließen, die Tür zum 
Gehäuse drücken.

Dosierung des Waschmittels2

Das Waschmittelfach öffnen und am Griff ziehen.
Das Waschmittel in der vom Hersteller 
vorgegebenen Menge ins richtige Waschmittelfach 
einschütten oder einfüllen.
Das Veredelungsmittel - (z.B. Weichspüler) 
einfüllen, das Waschmittelfach wählen.
           Waschmittelfach für das Waschmittel für die 
HAUPTWÄSCHE.
           Waschmittelfach für den Weichspüler und 
sonstige flüssige Sondermittel.
           Waschmittelfach für das Waschmittel für die 
VORWÄSCHE.

Auswahl des Waschprogramms3

Den Programmknopf auf die gewünschte 
Position stellen.

Das Programm an eigene Bedürfnisse 
anpassen – man kann die Temperatur und 
die Schleudergeschwindigkeit ändern und 
zusätzliche Funktionen einschalten.

Zusätzliche Funktionen - geschildert in der 
“Tabelle der Waschprogramme” (Siehe: Seite 2.).

Start des Waschvorgangs4

Die Waschmaschinentür schließen.

Beladung der o.g. Wäsche in einer Menge, die 
über die Angaben in der Tabelle, siehe Seite 2, 
nicht hinausgeht. (siehe Seite 2).

Zusätzliche Funktionen auswählen die 
Waschparameter ändern – je nach den 
Bedürfnissen.

Im Display Fertig in im Bereich von 0 bis 24 
Stunden wählen.

Anschließend die Taste START/PAUSE drücken.  

Ende des Waschvorgangs5

Das Ende des Waschprogramms wird mit einem 
Tonsignal signalisiert (soweit dieses aktiv ist). Im 
Display wird das Symbol END angezeigt, die Diode 
Türverriegelung erlischt.

Den Wasserhahn schließen.

Die Waschmaschine ausschalten.

Die Waschmaschine von der Stromversorgung 
trennen.

Die Waschmaschine öffnen und die Wäsche 
entnehmen. Nach Herausnehmen der Wäsche die 
Waschmaschinentür nicht schließen - die Dichtung 
der Trommel trocknet besser. Das Waschmittelfach 
nicht fest schließen.
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3 + 4    5 + 6

1. Taste Fertig in 
2. Taste Temp.
3. Taste Schleudern U/min
4. Taste Funktionen
5. Taste Schmutzgrad
6. Taste Extra Spülen
        
3+4. Trommelreinigung
5+6. Kindersicherung Child Lock
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Filter



Für bessere Waschergebnisse wird der Waschgang verlängert.

TABELLE DER PROGRAMME FÜR DIE WASCHMASCHINE: WT 472 710

Nr. Name 
des Waschprogramms

Stand-
ardtem-
peratur

[°C]

Standard 
Schleuder-
geschwin-

digkeit
[Umdrehun-

gen/Min.]

Max. 
Beladung 

[kg]
Schmutzgrad Fertig in

Verfügbare zusätzliche 
Funktionen

Waschmittelfach

Vor-
wäsche

Haupt-
wäsche

Weichmittel

Zeit
[h:min]

Ener-
giever-
brauch

[Wh]

Was-
server-
brauch

[l]

Anzahl
 der Spül-
vorgänge

Empfehlungen zur Art der 
Wäsche

1

Baumwolle Für robuste Textilien und gegen hohe Temperaturen resistente Baumwoll- oder 
Leinenstoffe.2

Eco 40-60 Die Temperatur ist auf 40ºC voreingestellt, sie kann nicht gewählt werden. Geeignet 
zum Waschen bei 40°-60°.

3 Hemden Verschmutzte Wäsche aus Baumwolle, Synthetik oder synthetischen Mischungen
(Hemden, Blusen).

4 Sport Sport- und Freizeitkleidung aus Mikrofiber.

5 Bettwäsche Gemischte Beladung aus Baumwollstoffen und Synthetik.

6 Dunkle Wäsche

7 Anti-Allergie Dieses Waschprogramm dient zum Waschen der Kleidung von Personen mit empfind-
licher Haut, z.B. Kinderkleidung bestimmt.

8 Schleudern Zusätzliches Schleudern mit gewählter Geschwindigkeit. 

9 Synthetik
Zum Waschen synthetischer Textilien, wie Blusen, Jacken und Mischgewebe. Bei der 

Wäsche von Wirkware muss wegen der losen Fadenstruktur weniger Waschmittel 
benutzt werden, damit sich nicht zu viel Schaum bildet.

10 Baumwolle 20°C Zum Waschen von Buntwäsche, schützt die Farben.

Wolle
Zum Waschen von Wolle oder Stoffen mit hohem Wollegehalt, die für die Hand-
wäsche bestimmt oder zum Waschen in der Waschmaschine geeignet sind. Ein 

besonders sanftes Waschprogramm, um das Einlaufen der Wäsche zu vermeiden, mit 
längeren Unterbrechungen während des Programms (die Stoffe ruhen im Waschbad 

aus).

11

Feinwäsche Zum Waschen empfindlicher Stoffe, wie Seide, Satin, Synthetikfaser oder 
Mischgewebe.

12

Express 15’ Dieses Programm eignet sich zum Waschen kleiner Mengen nur wenig verschmutzter 
Kleidung.13

Spülen Spülen mit Schleudern.14

Hygiene+

03:28 985 52 2

02:40 929 67 2

01:00 351 43 2

00:45 175 43 2

01:27 496 36 3

01:18 191 43 2

04:31 1264 43 4

00:12 28 67 0

02:20 678 43 2

01:01 213 43 2

01:07 420 33 2

00:50 292 36 2

00:15 35 33 2

00:20 47 67 1

02:27 1115 43 2 Waschmaschine kann einige Bakterien abtöten und Hygieneeffekt erzielen.15

Extra 
Spülen

Die Standardprogramme zum Waschen von Baumwollstoffen bei 60 °C oder 40 °C eignen sich für normal verschmutzte Baumwollwäsche. Zugleich handelt es 
sich dabei um die effektivsten Waschprogramme hinsichtlich des gesamten Strom- und Wasserverbrauchs für die Wäsche dieser Art. 
Die in Bezug auf den Energie- und Wasserverbrauch effektivsten Programme sind im Allgemeinen die Programme, mit denen bei niedrigen
Temperaturen über längere Zeit gewaschen wird.
Durch das Beladen von Haushaltswaschmaschinen bis zu der vom Hersteller für die jeweiligen Programme angegebenen Kapazität wird
zum Sparen von Energie und Wasser beigetragen.

* Die tatsächliche Wassertemperatur kann von der angegebenen Zyklustemperatur abweichen. Die angegebene Dauer stellt ausschließlich 
eine Prognose dar und kann, je nach Temperatur, Wasserdruck und Menge des Waschguts usw., von der tatsächlichen Waschdauer 
abweichen.
Die Zeit wird während des Waschvorgangs automatisch aktualisiert, zeitweilige Stillstände und Zeitsprünge sind möglich.

HINWEIS:
HINWEIS:

Ein Waschmittel oder einen Weichspüler verwenden, soweit 
dies erforderlich ist.

Erforderlich ist ein Waschmittel, ohne das das Waschen 
unwirksam ist. 

Es ist unmöglich, ein Waschmittel oder einen Weichspüler zu verwenden. 

**

***

-- 1200 7

40° 800 7

30° 800 3,5

20° 800 3,5

40° 800 2,5

1000 3,5

60° 800 3,5

-- 800 7

40° 800 3,5

20°C 1000 3,5

40° 600 2

30° 600 2,5

800 2

Kaltes 
Wasser

800 7

70° 800 3,5

Kaltes 
Wasser

--



QUICK START GUIDE: WT 472 710

Dear Customer,

This Quick Start Guide is enclosed with detailed washing 
machine operating instructions. Before using the appliance 
carefully read the Operating Instructions, especially 
guidelines for safe use.

Before plugging your appliance into the mains power, 
remove the transport bolts and level the appliance. Do not 
start the washing machine before it is properly set up. 

Only wash delicate fabrics, synthetics, wool using 

designated programs. Only load such fabrics according a 
table of the maximum load sizes (see page 2).

The correct appliance operation extends its lifetime so 
make sure the drum seal is dry (leave the door ajar after 
washing). Clean the appliance with mild cleaning agents, do 
NOT scrub with abrasive agents.

Before you start washing1

Empty pockets
Close all zips and button up duvet covers.
Wash delicate and small items in a protective mesh 
laundry bag.
Open the appliance door by pressing the handle on 
the inside.
Insert the sorted clothes into the washing machine:
           Cotton — max full drum.
           Synthetics — max ½ of the drum.
           Silk, wool — max ⅓ of the drum.
Close the door, press firmly against the seal.

Add detergent2

Open the detergent drawer by pulling the handle.
Pour the recommended dose of washing detergent 
into the appropriate compartment of the detergent 
drawer.
Add fabric conditioner to the appropriate 
compartment if required.
           MAIN WASH detergent.
           Fabric softener or other special care liquids
           PREWASH detergent.

Select a washing 
programme3

Set the programme selector knob to the desired 
programme.

Customize the programme to your needs — you 
can change the temperature, spin speed, or enable 
additional features.

Select additional functions - described in the “Table of 
programmes” (see page 2.).

Select START4

Close the appliance door.

Turn the programme selector to the selected 

programme (see page 2.).

Select additional functions or wash cycle parameters 
as required – according to your needs.

Select Time Remaining ranging from 0 to 24 hours.

Then press the START/ PAUSE button  

End of the wash5

End of the wash cycle is indicated by acoustic signal 
(if active). The display shows END and the door lock 
indicator light goes out.

Close the water valve.

Turn washing machine off.

Unplug the appliance from the wall outlet.

Open the door and remove laundry. Once clothes 
are removed, leave the door slightly ajar to allow the 
drum seal to dry before the door is closed properly. 
Leave the detergent drawer compartment slightly ajar 
to allow it to dry.
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4

1 2 3  4  5  6

3 + 4   5 + 6

1. Time Remaining 

2. Temperature button

Acoustic Signal On/Off

3. Spin Button

4. Options button

5. Soil level

6. Extra Rinse 

3+4 Drum self-cleaning

5+6. Child Lock

Power cord
Door

Dispenser 
Drum

Filter

Hose

               Control Panel



TABLE OF PROGRAMMES: WT 472 710

ITEM Programme name The default 
temperature

[°C]

Default 
spin speed

[RPM]

Max. load 

[kg]
Time 

Remaining 
Extra 
Rinse

Soil
level

Additional functions available Detergent drawer

Prewash Main wash Fabric softener

Time
[h:min]

Power 
con-

sump-
tion

[wh]

Water 
con-

sump-
tion

[l]

Number 
of rinses

Type of laundry

1 Eco 40-60 -- 1200 7.0
Use this programme to preserve colours of coloured clothes

Default 40℃, cannot be selected, can be washed at around 40℃ -60℃.

2 Cotton 40° 800 7.0 Lightly soiled cotton or linen clothes.

3 Easy Iron 30° 800 3.5 Use this programme to wash clothes such as shirts.

4 Sport 20° 800 3.5 Sports wear and leisure wear with Microfibre.

5 Linen 40° 800 2.5 Moderately or heavily soiled cotton clothes, bed linen, table linen, undergarments, 
towels, linen fabrics.

6 Colour protection 1000 3.5 Dirty cotton, synthetics, coloured laundry, linen fabrics.

7 Antiallergic 60° 800 3.5 The programme is designed for washing clothes of people with sensitive skin, e.g. chil-
dren.

8 Spin -- 800 7.0 Spin-drying after hand washing.

9 Synthetics 40° 800 3.5
Very dirty clothes, clothing made from synthetic fabrics or natural-synthetic fabric blends 

(nylon, shirts, blouses).

10 20° 1000 3.5 Use this programme to preserve colours of coloured clothes

Wool 40° 600 2.0 Note! Do not machine wash woollen fabrics if the cloth tag prohibits.11

Hand wash 30° 600 2.5 Very delicate fabrics.12

Refresh

--

800 2.0 Very short programme, suitable for lightly soiled laundry, for example a small amount 
of laundry. 13

Rinse

Cold 
water

800 7.0 This programme is for rinsing with additives (such as anti-static or softening additives). 
Reduce the spin speed when washing very delicate fabrics.14

Sterilise 70°C 70° 800 3.5 A washing machine can kill some bacteria and provide a hygienic effect.15

Real water temperature may differ from the declared wash cycle temperature.
Time given is an estimate only. It can differ from the actual washing time depending on temperature, water pressure, and laundry load. 
The time is automatically updated during the wash cycle, temporary time stops and lapses are normal.

NOTE:
NOTE:

Use detergent or fabric softener if necessary, Detergent required, without which washing will be ineffec-
tive. 

Do not use detergent or fabric softener. 

Cotton 20°C

Use this programme to preserve colours of coloured clothes Default 40℃, cannot be selected, can be washed at around 40℃ -60℃.
The most efficient programmes in terms of energy and water consumption are generally those that are run at lower temperatures and for longer 
time.
You will save energy and water by loading your household appliance to the full capacity indicated by the manufacturer for the appropriate pro-
grammes.

*
**

***

Cold 
water

03:28 985 52 2

02:40 929 67 2

01:00 351 43 2

00:45 175 43 2

01:27 496 36 3

01:18 191 43 2

04:31 1264 43 4

00:12 28 67 0

02:20 678 43 2

01:01 213 43 2

01:07 420 33 2

00:50 292 36 2

00:15 35 33 2

00:20 47 67 1

02:27 1115 43 2


